Итоги Внеочередной выборной Конференции Союза танцевального спорта России

12 октября состоялась Внеочередная выборная Конференция Общероссийской общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта России».

Данная конференция была созвана по решению Президиума СТСР (состава 2014 года) от 26 сентября 2016 года в соответствии с решением Спортивного Арбитражного Суда от 19 сентября 2016 года о признании недействительными выборов Президента, Президиума и Контрольно-ревизионной комиссии СТСР, состоявшихся 25 апреля 2016 года в городе Санкт-Петербурге. Суд обязал Президиум СТСР в составе, избранном 17 октября 2014 года, созвать, организовать и провести внеочередную выборную Конференцию СТСР.

В Конференции, прошедшей в среду в конференц-зале гостиницы «Аквариум отель», приняли участие избранные делегаты из 60 региональных федераций - членов СТСР, 53 из которых являются аккредитованными региональными спортивными федерациями на 12 октября, включенные в реестр Минспорта России, 1 регионального отделения СТСР, 1 юридического лица (Союз черлидинга России, президент Кокоулин А.Н.) и 5 физических лиц (Волков С.Б., Колобова Е.В., Кузнецов Д.В., Титков Д.А., Титкова А.Ю.).

На конференции присутствовал представитель от Минспорта России, а также приглашенные лица, не являющиеся делегатами Конференции и приглашенные в зал заседаний после проведения голосования по их присутствию на конференции: Гальперина Н.Г., Шерегова В.А., Чеботарев П.В., Илюшенов А.Н., Панин О.О., Шеломицкий А.В., Салахутдинов Р.Ф., Никовский В.А. (кандидат в Президенты СТСР), Тихомиров М.И. (кандидат в Президенты СТСР), Сильде А.Р., Саушева Е.Ю.

Согласно утвержденной и разосланной заранее повестке дня, делегатами было рассмотрено 5 вопросов:

- 1. Внесение изменений и дополнений в Устав ООСО «СТСР».
- 2. Досрочное прекращение полномочий руководящих органов ООСО «СТСР», а именно: Президента СТСР, Президиума СТСР, Контрольноревизионной комиссии СТСР.
- 3. Выборы Президента СТСР.
- 4. Выборы членов Президиума ООСО «СТСР».
- 5. Выборы членов Контрольно-ревизионной комиссии ООСО «СТСР».
- 6. Назначение аудиторской организации Союза

Выборы Президента СТСР, членов Президиума и Контрольно-ревизионной комиссии СТСР проходили тайным голосованием по каждой кандидатуре отдельно. Помещение было оснащено двухсекционной кабиной для тайного голосования и опломбированными переносными ящиками для голосования.

Президентом ООСО «Союз танцевального спорта России» избран Денис Владимирович Кузнецов.

КУЗНЕЦОВ ДЕНИС ВЛАДИМИРОВИЧ Краткая биография.

Денис Владимирович родился 15 декабря 1976 года в Москве.

Имеет Высшее образование (педагог-хореограф).

Мастер спорта России международного класса

Многократный лауреат национальных премий «Экзерсис» за вклад в развитие танцевального спорта России.

Лауреат национальной премии «Овация».

С 2012 по 2014 гг. - член Президиума Союза танцевального спорта России.

С 2014 по 2015 гг. - Вице-президент Союза танцевального спорта России.

С 2012 года является Советником руководителя департамента физической культуры и спорта города Москвы (Москомспорт).

С 2006 г. является Генеральным директором компании Smart Event Group.

Победитель Первенств России среди молодежи

Чемпион России по латиноамериканским танцам 2003-2006 гг.

Победитель Кубка мира по латиноамериканской программе 2005 года.

Финалист Чемпионатов Европы и мира по латиноамериканской программе 2003-2006 гг.

Кандидат на должность президента Союза Тихомиров М.И. снял свою кандидатуру до начала рассмотрения вопроса повестки дня по выборам президента Союза. Кандидаты на должность президента Союза Виктор Анатольевич Никовский и Олег Олегович Панин сняли свои кандидатуры при рассмотрении данного вопроса, обратившись к делегатам конференции до начала голосования по кандидатам в Президенты СТСР. В связи с тем, что кандидат от МФТС взял самоотвод, делегатом Колобовой Еленой Вадимовной была предложена кандидатура Гулая Валерия Михайловича на должность Президента СТСР. Конференция поддержала выдвижение данной кандидатуры.

В итоге в бюллетени для тайного голосования были занесены 3 кандидатуры: Гулай В.М., Кузнецов Д.В., Сальников А.К.

Выборы президента СТСР прошли в 3 тура, в результате которых президентом был избран Д.В. Кузнецов.

Президиум СТСР сформирован по принципу включения одного представителя от каждого федерального округа РФ, двух представителей от города федерального значения Москва, по 1 представителю от городов федерального значения Санкт-Петербург и Севастополь.

В новый состав Президиума вошли:

Викулова И.В (ЦФО)

Мартыненко С.В.(СЗФО) Нужин О.Н. (СКФО) Сафронов С.С. (ЮФО) Снигур Т.Н.(ДФО) Титов В.Н. (ПФО) Фатеев Д.В (Севастополь) Хайсаров Г.Г. (УрФО) Яценко В.А. (СФО)

В связи с отсутствием предложений от ФТС Санкт-Петербурга, а также в связи с самоотводом двух кандидатов, заявленных от Московской федерации танцевального спорта, члены Президиума — представители Москвы и Санкт-Петербурга будут доизбраны дополнительно на следующей Конференции.

Ответственным секретарем Президиума Союза избран Волков С.Б.

В состав Контрольно-ревизионной комиссии вошли:

Котов И.В. (СФО) Непомнящий Д.В. (ЦФО) Тимофеев М.В. (СЗФО) Трубин В.И. (ЦФО) Шумов В.Г. (Москва)